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MEGHÍVÓ 

A Magyar Tüdőgyógyász Társaság

tisztelettel meghívja Önt és hozzátartozóit a

„Tüdőrák elleni küzdelem éve” 

alkalmából megrendezésre kerülő 

beteg-orvos találkozóra. 

2006-ot a Magyar Tüdőgyógyász Társaság „együtt a tüdőrák ellen” jelszóval tüdőrák ellenes évnek nyilvánította. Kevesen tudják, de Magyarország a tüdőrák halálozás tekintetében világelső. Ez az egyik leggyakoribb halálok hazánkban, évente kb. 8000 áldozatot követel, legtöbbet a daganatos betegségek között. 

Mindezeken a riasztó adatokon túl, rendkívül aggasztó az a tendencia, hogy a tüdőrák mortalitása évről évre nő; a hetvenes évek óta megháromszorozódott. A tüdőrákban megbetegedettek 90%-a dohányos, tehát a dohányzás mellőzésével, beleértve a passzív dohányzást is, a tüdődaganatok kialakulása 10 emberből 9-nél megelőzhető lenne!

A „Tüdőrák elleni küzdelem évének” legfőbb célja, hogy egy összehangolt rendezvénysorozat segítségével minden eddiginél jobban felhívjuk a társadalom figyelmét a probléma súlyosságára, kezelési lehetőségeire. Olyan intenzív párbeszédet szeretnénk indítani a lakosság legszélesebb rétegeiben és rétegeivel, amely ténylegesen megteremtheti az alapját egy - a dohányzással és a tüdőrákkal kapcsolatos - valós szemléletváltozásnak. A feladatok megvalósítása csak részben épül az egészségügyi ellátórendszer dolgozóira, szakembereire, jelentős részben a társadalom legkülönfélébb csoportjaira, civil szervezetek működésére támaszkodik, hiszen e nélkül a prevenciós célok megvalósíthatatlanok. 

A „Tüdőrák elleni küzdelem évének” első kiemelt eseményeként a Magyar Tüdőgyógyász Társaság március 11-én beteg-orvos találkozót rendez.  Ennek keretében alakul meg a Tüdőrákbetegek Egyesülete is.

A rendezvény keretében a tüdőrák-betegeknek, hozzátartozóiknak módjuk lesz találkozni a tüdőgyógyász szakma kiváló képviselőivel – akik az orvos-beteg találkozó érdeklődői, résztvevői számára tanácsokkal is szolgálnak a tüdőrák megelőzéséről, szűréséről, kivizsgálásáról, kezeléséről és a tünetek enyhítéséről. 
Időpont: március 11-én, szombaton 10-13 óra között

Helyszín: Budapest, a Westend üzletközpont Hilton szállodája 
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